
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 28 листопада 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток  

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

28 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося двадцять восьме засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 

В роботі сесії брали участь 27 депутатів/депутаток міської ради, 

заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін, Олександр Вергун, керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Світлана Балакірєва, голова Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова Подільської районної 

у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, староста Новенського 

старостинського округу Любов Марченко, керівники виконавчих органів 

міської ради, представники засобів масової інформації. 

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання 

пам’яті загиблих Героїв – Захисників України. 

Секретар міської ради Олег Колюка та заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін привітали 

кропивницьких воїнів – Героїв Михайла Дроботенка і Андрія Казарина, які 

після повернення з фронту продовжують захищати честь України на світових 

спортивних аренах, успішно виступаючи у міжнародних змаганнях                                        

з адаптивних видів спорту, та вручили їм сертифікати на отримання грошової 

винагороди. 

На сесії міської ради було прийнято 8 рішень, з них: про внесення змін 

до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про 

бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про 

внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради                       

від 15 грудня 2022 року № 1420 «Про затвердження Програми соціального 

захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки»  (зі змінами); про внесення 

змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 

«Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти 

України та членів їх сімей на 2023-2025 роки» (зі змінами); про надання 

повноважень; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                        

від 19 грудня 2023 року № 1809 «Про затвердження Програми 

природоохоронних заходів місцевого значення  на 2024-2026 роки»                                    

(зі змінами); про затвердження Програми розвитку міського пасажирського 
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транспорту у Кропивницькій міській територіальній громаді                                                

на 2025–2027 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 25 листопада 2021 року № 932 «Про затвердження Програми запобігання 

надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 2022–2024 роки»                             

(зі змінами). 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

28 листопада під головуванням директора департаменту соціальної 

політики – заступника голови комісії Юлії Вовк відбулося засідання комісії із 

встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду). 

 Розглянуті заяви 8 осіб щодо необхідності складення акта про 

встановлення факту здійснення постійного догляду.  

 

28 листопада відбулося засідання Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради за 

участі представників виконавчих органів Кропивницької міської ради, 

внутрішньо переміщених осіб, представників інститутів громадянського 

суспільства та релокованого бізнесу.  

Директор центру підтримки підприємництва «Business Krop-HUB» 

Анастасія Полтавчук проінформувала присутніх про напрямки роботи, досвід 

та майбутні проєкти центру. 

Голова громадської організації «Слов’янський культурний центр 

«Задзеркалля» Олександр Кашлаков ознайомив присутніх з досвідом та 

напрямками роботи громадської організації. 

Голова громадської організації «Фундація підтримки осіб старшого віку 

«Вік щастя» Наталя Бондаренко розповіла про досвід та перспективи в роботі 

громадської організації. 

 
28 листопада в рамках розробки Стратегії – 2030 та Плану заходів з її 

реалізації відбулось засідання робочої групи за напрямком «Співпраця з МОМ 
за проєктом «Відновлення та підтримка громад». 

Модерували захід Сергій Бандура та Світлана Капошко – представники 
Міжнародної організації з міграції, яка реалізує в Україні проєкт «Відновлення 
та підтримка громад», за фінансової підтримки Німецького банку розвитку 
KfW від імені Федерального міністерства економічного співробітництва                            
та розвитку Німеччини (BMZ).  

У складі робочої групи працювали представники громадських 
організацій, активісти, експерти, науковці, керівники виконавчих органів 
міської ради, керівники закладів соціального спрямування, представники 
бізнесу, зокрема релокованого, внутрішньо переміщені особи. 
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Представники МОМ провели тренінг із соціальної згуртованості та 
партисипативного планування, презентували дослідження VOLUNTAS  щодо 
соціальної згуртованості в Україні. Здійснили відбір та пріоритезацію проєктів  
(із тих, що включені до проєкту Стратегії-2030), реалізація яких можлива                                
в рамках проєкту «Відновлення та підтримка громад». 

Наступним кроком стане формування переліку проєктів згідно                                      
з критеріями МОМ, внесення їх на погодження Керівного комітету з розробки 
Стратегії-2030 та подання МОМ для відбору можливих до реалізації. 

 

28 листопада у конференц-залі ПАТ «НВП «Радій» відбулися 

урочистості з нагоди 94-ї річниці від заснування Донецького національного 

медичного університету. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Сергій Колодяжний вручив дві Подяки Кропивницької міської ради та 

виконавчого комітету працівникам закладу. 
 

28 листопада під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  
Розглянуті та прийняті рішення: про виплату матеріального заохочення 

головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за 

листопад 2024 року; про зняття з контролю рішень виконавчого комітету 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради; про надання дозволу 

опікуну Ч*** на влаштування недієздатної особи до психоневрологічного 

інтернату; про надання дозволу опікуну К*** на вчинення правочину від імені 

недієздатної особи; про погодження кандидатури В*** як опікуна над 

повнолітньою недієздатною особою. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  
 

28 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 –  бесіда «Як не стати жертвою насилля». 

Щорічно з 25 листопада до 10 грудня проводиться Всеукраїнська 

кампанія «16 днів проти насильства» з метою привернення уваги до проблем 

подолання насильства в сім'ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії 

торгівлі людьми та захисту прав жінок. Бібліотекарі розповіли про основні 

завдання акції, форми та методи подолання явищ насильства та інформаційні 

ресурси, які можуть бути корисними. 

Присутні переглянули відеоролик «Гендернозумовлене насильство»,                         

в якому йдеться про його причини, види і як діяти, якщо ви потерпаєте                               

чи є свідками насильства. 

Читачі підвищили свій рівень знань щодо проблеми булінгу, насильства 

в інтернет-мережі під час карткової гри «Коло безпеки».   
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На підготовленій бібліотекарями книжковій викладці «Скажемо 

насиллю STOP» була представлена художня література, в якій описані 

токсичні стосунки, життєві ситуації насильства у сім’ї та булінгу                                              

в молодіжному середовищі; 

№ 15 - мовна гра «У рідному слові цілий світ» (засідання клубу 

«Джерельце»). 

Для юних користувачів бібліотекарі підготували мовні ігри «Продовж 

прислів’я»,  «Поміркуй та порівняй», «Зрозумій правильно». Мета заходу – 

залучати дітей до джерел і витоків народної спадщини, виховувати любов                       

до рідної мови, рідного краю, його традицій, почуття поваги до українського, 

бажання розмовляти українською мовою; 

№ 18 – гімнастика для мозку. 

Бібліотекарі долучили дітей до нейровправ від психологів, які 

спрямовані на розвиток обох півкуль головного мозку та їх взаємодії. Діти 

познайомились з трьома вправами для щоденної прокачки мозку. Також 

познайомилися з українською Академією Кідіум, яка демонструє навчальні та 

пізнавальні відео, що допомагають навчатися легко та весело, і ознайомилися 

з вправами для зниження стресу та напруги. 

У Центральній міській бібліотеці для дітей дівчата з клубу «Наталка» 

зібралися на вечорниці під назвою «Викрутаси на Андрія». Дізналися про цикл 

зимових свят, традиції та ворожіння, що супроводжують свято Андрія. 

 Великий інтерес викликали представлені матеріали на ілюстративно-

предметній виставці «Зимові свята в Україні та світі». Перегляд тематичного 

відеоролика яскраво продемонстрував таємниці ворожіння, що спонукало 

дівчат спробувати на практиці традиційні ритуали. 

 Цінною була інформація, якою ділилися дівчата стосовно звичаїв у 

родинах – це були справжні етнографічні розвідки. Зокрема, неабияке 

захоплення викликала історія Мілани про свою прабабусю. Цій жінці вже                      

95 років, і вона з теплом згадує, як проводили це свято в її молодості. Такі 

заходи не лише збагачують знаннями про національні традиції, а й об’єднують 

різні покоління, допомагаючи зберігати українську культуру навіть у непрості 

часи. 

  

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                           Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


